
ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЛІСОВОГО КАДАСТРУ ТА СУЧАСНЕ 

ЛІСОВПОРЯДКУВАННЯ: ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» 

 

4 травня 2026 року для здобувачів вищої освіти спеціальності 

«Геодезія та землеустрій» Одеського державного аграрного університету 

відбулася надзвичайно цікава та змістовна відкрита лекція. Захід став 

можливим завдяки ініціативі колег із Національного авіаційного 

університету, зокрема Романа Антоновича Третяка, які запросили 

представників нашого університету долучитися до обговорення актуальних 

питань галузі. 

Ключовим спікером виступив Віктор Мельниченко, генеральний 

директор ВО «Укрдержліспроект» - провідного державного підприємства, що 

здійснює лісовпорядкування на всій території України. 

Під час лекції Віктор Мельниченко детально розповів про структуру та 

унікальність ВО «Укрдержліспроект». Організація є єдиною у своєму роді в 

Україні; її головний центр розташований в Ірпені, а філії працюють у Харкові 

та Львові, забезпечуючи моніторинг лісових ресурсів по всій державі. 

Особливу увагу було приділено Інформаційній системі управління 

лісовими ресурсами України. Спікер зазначив, що останній масштабний 

облік лісів проводився у 2011 році, згідно з яким площа лісового фонду 

становила 10,4 млн га. Проте сучасні методи дистанційного зондування землі 

(зокрема аналіз знімків Sentinel-2) дозволяють виділити «маску лісів» 

площею вже близько 11,3 млн га, що потребує детального вивчення та 

інвентаризації. 

Майбутні геодезисти та землевпорядники мали змогу ознайомитися з 

внутрішньою специфікою формування баз даних. Основні тези доповіді 

включали: 

- Методологія лісовпорядкування. Було продемонстровано, як 

лісовий масив поділяється на квартали, а ті, своєю чергою, на лісові виділи. 

Фахівців підприємства цікавить насамперед внутрішня ситуація всередині 

масиву, а не лише зовнішні межі лісокористувачів. 

- Створення лісового кадастру. Лектор підкреслив, що без якісного 

лісовпорядкування функціонування кадастру неможливе. Наразі триває 

активна розробка прототипу Державного лісового кадастру. Хоча його 

публічна частина ще знаходиться на стадії підготовки, основна мета - 

забезпечити прозорість та публічність даних про лісові ресурси. 

- Національна інвентаризація лісів. Обговорено процеси збору та 

аналізу даних, що є фундаментом для прийняття управлінських рішень на 

державному рівні. 

Лекція викликала жвавий інтерес серед студентів та викладачів ОДАУ. 

Під час дискусії учасники ставили питання щодо практичного застосування 

ГІС-технологій у лісовій галузі, можливостей проходження виробничої 

практики та працевлаштування у структурах «Укрдержліспроекту». 



На завершення зустрічі аудиторія щиро подякувала Віктору 

Мельниченку за професійний підхід, актуальну інформацію та можливість 

дізнатися про реальні кейси цифрової трансформації земельних ресурсів 

безпосередньо від керівника профільного підприємства. 

 

 

 
 

 

 
 



 

 



 

 

 
 



 

 


